YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
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Pe3ynbratn onuTyBaHHS
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BkaxiTb Ball pik HaB4YaHHS B acnipaHTypi
29 Bignosigen

® 1pik
® 2 pik
@ 3 pik

‘ @ 4 pik

Y MaeTe B MOXNUBICTb AoNyYaTUCA 10 HABYaHHSA Ta NPoBeAeHHS AOCNiIAHULbKOT po60TK Nig,

Yyac BOEHHOIO CTaHy?
29 BignoBiaewn

@ Tak, mao MOXNUBICTb
@ IHkonw, B 3anexHocTi Big cutyauil

@ Hi, He mato MOXNMBOCTI




Ha Baluy AyMKy, 41 € NpaBuia NpumomMy B acripaHTypy H4iTKUMKU, NPO30PUMKN Ta AOCTYNHUMMK?
29 Bignosigen

® Tax

@ Cxopiue, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

AK Bu ouiHOETE MOpanbHO-€TUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHIBEpCUTETI?

29 BignoBigen

@ [o6poanunusi
@ HeittpanbHi
@ HanpyxeHi

Yu cTukanucsa By 3 npossBamum gMCKpUMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX fiIoMaraHb B YHiBepcuTteTi?
29 Bignosiaen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ nMocrTiliHo




Ak By BBaxaeTe, UM JOTPUMYIOTLCS B YHIBEpCUTETI reHAepHOI PiBHOCTI?
29 Bignosigen

® Tax
@ Hi
Yu 3HaeTe Bu npo O6OB'H3KOBy nepeBipKy p06iT Ha nnariat?
29 BignoBigen
® T
@ Hi

Yun poTpumyeTechb Bu kogekcy akaaemivyHol gobpoyvecHocTi YKpAY3T?
29 Bignosiaen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He zaBxau
@ CknagHo BignosicTu




AK BM OUIHIOETE BMN/INB HAyKOBUX iHTepeciB | HanNpAMIB AOCNIAXeHb acnipaHTiB Ha NepiognyHUI
nepernsag Ta OHOBJIEHHA OCBITHIX NpoOrpam TPeTbOoro piBHA BULLOI OCBITH?

29 Bignosigen

@ MosnTrBHO
@ HeratueHo
@ CknapgHo Bignosictu

Yun maeTe Bu nybnikadii, cninbHO 3 BaluMM HayKOBUM KEPIBHUKOM, 3a TEMATUKOK 06paHoro

LOCNIIXXEeHHS Y/ pesysibTaTaMu HayKOBOI po60oTun?
29 Bignosigen

@ Tax
@ Hi




Mo3HauTe, siki MOX/IMBOCTI ANsi MiXKHapoAHOI anpobalyii HayKoBMX pe3ynibTaTiB Bu MmaeTe? (MoXHa
o6paTu AeKinbka Bignosigei)
29 Bignosigen

BucTtynu Ha koHepeHuisx, ce... 12 (41,4%)

My6nikauii pesynbraTiB y MixHa... 17 (58,6%)
Y4yacTtb y cninbHUX 4oCnigHnUD. .. 12 (41,4%)
CTaxyBaHHA 32 KOPAOHOM 5(17,2%)
MMig Yac BoeHHOro CTaHy He Maio

[MpuiimMaB y4acTb y KOHdEepeHL,. ..

Yu npuMMace yyacTb Ball HayKOBUW KEPIBHUK Y OCNIAHULbKUX NPOeKTax?
29 Bignosigen

@ Mpuiimae
@ He npuiivae
@ cknagHo BignoBicTu




Cepep HaBefieHUX KOMYHiKaTMBHMX KOMMNETEHTHOCTEW, LLLO CTOCYHOTbCA chepM HayKOBUX

flocnigxeHb, 06epiTb AocTynHi Bam (MoXHa o6paTu fekinbka Bignosigei)
29 Bignosigen

BinbHe cninkyBaHHA 3 Koneramu 22 (75,9%)

CninkKyBaHHSA 3 LUMPOKOIO
HayKOBOIO CMiNlbHOTO

BinbHe kopucTyBaHHS
aKaZleMi4yHO YKpaiHCbKOK MO. ..
OBroBopeHHs peayneraTie
HayKoBOT pobOTU iIHO3EMHOIO M. ..
Po3yMiHHS iHLLOMOBHUX HayKOBWUX
TEKCTIB 3i cneLianbHocTi
HaBun4ku ycHoT Ta nncbMoBoi
npeseHTaUil pesynsraTiB 4ochi...

11 (37,9%)
21 (72,4%)
8 (27.6%)

14 (48,3%)

14 (48,3%)

0 5 10 15 20 25

OuiHiTb 3a wKanoto Big 1 Ao 5 Bawly 3gaTHICTb 3a6e3nNeYnuT HayKOBUIA pe3ynbTaT y hopMi

DOCNIAXEHHS, LLIO MOXe 6yTI/I 3axuLleHe.
29 Bignosigen

15

15 (51,7%)

10

8 (27,6%)
5 6 (20,7%)

0 ((?%) 0 (0%)




Y nepepbayae OCBITHbO-HayKOBa NporpamMa Ta HaB4YasibHUI NnaH NpakTUYHY NiaroToBKy, sika
L03BOSISiE 3400yTU KOMMNETEHTHOCTI, HeObXiAHI AnA noganbLoi NpodecinHol AiANbHOCTI?

29 Bignosigen

® Tax
@ Hi

@ BaxKo BignosicTy

Mo3HauTe KOMMOHEHTH, iKi B onaHyBanu a6o onaHoByeTe (MoOXHa o6paTu [ieKinbKa

BiAnoBien)
29 Bignosigen

3acCBOEHHS OCHOBHUX KOHLEmNLin 19 (65,5%)

Po3yMiHHSI TEOpETUYHIKX | Npak... 26 (89,7%)
10 (34,5%)
13 (44,8%)

15 (51,7%)

3HaHHs icTopii po3BUTKY Ta Cyu...
OBOnofiHHA TepMiHONOriEto 3 ...
DopmMyBaHHA CUCTEMHOIO HaykK...
DopMyBaHHsI NPOMECIAHOT ETU. ..

3acTocyBaHHs Cy4acHWX iHdop... 14 (48,3%)

OpraHisauig Ta NpoBeAeHHS Ha... 6 (20,7%)

YnpasniHHA HayKOBMMU MPOEKT. .. 12 (41,4%)

8 (27,6%)
9 (31%)

0 10 20 30

PeecTtpalis npaB iHTenekTyans...
[MpencraBneHHs peayneratie A...



Ha Bawy aymKy, siki TpyAHOLLi BUHMKAIOTb y acnipaHTiB B X0A4i BUKOHAHHA CaMOCTIHOI po6oTn?

(MoXKHa o6paTu AeKinbka Bignosiaein)
29 Bignosigen

BiocyTHicTb HaBu4ok Ta
KOMMNETEHLIN 3 HanucaHHs cTar...
OO6MexeHuit 4ocTyn A0 cyyacHor

HaykoBoi iHpopmaLlii
HepocTaTHiit piBeHb 3HaHb
iHO3eMHOi MOBU

3amarno npodinbHUX 3apyBixHUX
BMAaHb y bibnioTeui YHiBepcuT...
TpyaHoLi foctyny Ao ny6nikadin
y 3apybiXHUX HAyKOBMX BUAAH. ..

15 (51,7%)

8 (27,6%)

4(13,8%)

12 (41,4%)

OOmexeHHst BUI3ay 3a KOpAOH

15

B aAkmx pisx abo 3axofax HayKOBUI KEPiBHWK Hafae BaM HeobxigHy gonomory?  (MoXHa obpaTu
LeKinbKa Bignosige)

29 Bignosigen

O6roBopeHHs cTany aucepTauii 26 (89,7%)

[MpoBeaEeHHS BNAcHUX HayKOBKUX

[ocnigxeHb 18 (62,1%)

HanucaHHs HaykoBumx ny6nikauiin 23 (79,3%)

[MigrotoBka 4o BMCTYyNy Ha

0,
KOHbepeHLjisx 13 (44,8%)

30BciM He Hagae gonomory

0 10 20 30



AK By B LiSIOMY OLIHIOETE SIKICTb HaBYaHHS B acnipaHTypi?
29 Bignosigen

@ TMosHicTIO 3a40BONEHMIA
@ YacTkoBo 3a0BOMEHUI
@ He 3agoBoneHnn

/ @ He B13HauMBCA 3 OLHKOK

82,8%

Micnsa 3aKiHYeHHst HaBYaHHS B acnipaHTypi, Bu nnaHyeTe 3anMwMTUCh NpaLoBaTh Ha nocagi

BWKNagaya B YHIBepCUTETI?
29 Bignosigen

@ T

@ Hi

@ A Bxe npautoro

@ CxnapgHo BignosicTu




